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1.調査の目的

利用者の状況や施設の環境.サーピス満足度などの日々の運営状況に対して調査し更なる利便性向

上に繁げ、体育施設の利用やスポーツの促進に役立てることを目的として、アンケート調査を実施しま

した。

調査対象施設.対象者.方法.期間は以下の通りとなります。

調査対象施設

対象者

調査方法

調査期間

市民スポーツセンター、ひかりスポーツセンター、室内プール、屋外施設

一般及び団体利用者、教室参加者

施設での配布、回収

令和4年12月8日休)～12月23日(金)

3.回収結果

回収結果は以下の通りとなります。

回収数合計

回収数内訳

総合計638 (̶般利用436、教室利用202)

市民スポーツセンター 201 (一般利用123、教室利用7め

ひかりスポーツセンター139 (一般利用101、教室利用3め

室内プール 202 (̶般利用116、教室利用86)

屋外施設 96



国分寺市体育施設利用者アンケート総合調査結果

年代により利用層.利用時間帯が異なることから、年代を基準として回答者の性別、利用時間帯、利

用頻度(教室は利用目的)、総合満足度の4点につきまして、一般利用(団体含む)と教室利用別に体

育施設全体の結果をご報告いたします。(教室は利用時間帯除く)また、総合的な結果には、無回答を

含まない数値を母数として記載しております。

なお、施設別の一般利用団体含む)と教室利用の集計結果については、別添をご確認下さい。

1.一般利用(団体含む)に関する調査結果

1)性別と年代

総合的に見た男女割合は、男性44%.女性56%であり年代別で見ると男女ともに70代

以上の世代が最も多い結果となりました。また男女共に40代から増加傾向にあります。
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2)利用時間帯

利用の時間帯では、一日を通して70代以上の利用が多く、特に午前中の利用が多くなっ

ております。
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3)利用頻度

利用頻度は、各年代共に週1回の利用が最も多くまた、60 ・ 70代は1週間当たりの複数

回利用が増える傾向となっております。
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4)総合満足度

「やや満足」が34%と最も多く、次に「満足」33%で、全体で約67%の方に満足いた

だける結果となりました。

「やや不満足」.「不満足」の主な内容としては、屋内施設では空調や音響などの整備改

修、屋外はテニスコートのコート補修を望む声が多くありました。
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2.教室利用に関する調査結果

1)性別と年代

総合的に見た男女割合は、男性23% .女性77%であり、年齢を見ると30.40代は子ど

も教室の保護者の回答が多いことが予測されます。ご自身の参加としては50～70代の女性

が多い傾向にあります。
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2)年代と利用目的

全体で最も多かったのが「スポーツ技術の向上」41%.次に「健康維持,増進」26%.

「体力の維持、向上」24%となっており、健康に対する意識が向上していると思われま

す。年代別では、子ども教室の保護者の回答となる「スポーツ技術の向上」が多い傾向に

あります。
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3)総合満足度

「満足」が55%と最も多く、次に「やや満足」が29%で、全体で84%の方に満足いた

だけている結果となりました。

「やや不満」の主な内容としては、音響や空調などの設備環境と日没までに帰宅させた

いため、子ども体操教室の開始時間を早めてほしいとの声がありました。

また、トランポリンやパレェといった競技の声も幾つかございました。
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市民スポーツセンター施設利用に関する調査

問1あなた自身について教えて〈ださい。

レI'生別'年齢】
10代 20代 30代

男性

女性

0

1

3

2

4

1

40代 50代 60代 70代以上

4 3 8 19

14 10 7 20

未回答 合け

女性■21

男性0 3 .'・/.4 .

0

【住まい地域】

市内 北町
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3 8 双lti���l1じ ン

10 20 30 40

國10代 20代[30代■40代 50代 60代6 70代以上

50

東戸倉 戸倉

1 4 6

西恋ケ窒東恋ケ窒 南町

57 0 0 3

日吉町 内藤 光町

4 2 1

市外 小平市小金井市国立市

13 1 0

28 調布市 昭島市 その他

003

新附 並木町

1 0

東元助 西元町

本多

泉附

本町

西町

3

5

3

5

6

5

富士本

6

高木町

2
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5 0

府中市東村山市

2 4
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[利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分
11時30分～14時00～16時30～19時00～21時30

44 9 22 25 15

未回答 合計

8 123

15

80% 90% 100%

■1回目 2回目 「3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

[利用頻度】

1回 2回 3回 4回 5回

38 31 8 7 1

6回 フ回 未回答 合計

0 0 38 123

利用頻度 31
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問2当施設での運動やスポーツ実施の目的を教えて〈だれ、。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがし、 その他 未回答 合計

26 42 16 3 13 17 6 0 123

目的 42 , , "16 � 13 17 :,.ei-i

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■技術向上健康維持I体力向上■記録達成気分転換生きがいBその他

問3本日ご利用になりました施設’サーピスに対する満足度についてお答え〈だれ、。
�c満足度の算出方法:やや満足-満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計
0 5 36 41 35 6 123

2.利用料金の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
1 3 40 26

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
2 1 43 24

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 3 24 31

満足
48

満足
46

満足
61

未回答
5

未回答
7

未回答
4

満足
10

満足
25

満足
12

満足
15

満足
13

満足
16

満足
21

14.観覧席やオープンスペースの設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
2 0 42 20 20

15.貸出器具等の種類
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
2 12 44 13 26

1 6.施設の安全管理体制
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 0 49 35 25

未回答
77

未回答
24

5.フィットネスルームやプール監視員の接客態度.応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答
0 1 26 16 18 62

6.フィットネスルームの設備.清潔さ
不満足やや不’足ふつう やや：足 満足 未回答
1 1 34 20 8 59

7.プールの設備'水質'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 3 24 9

8.体育室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 4 43 2フ

9.軽体操室の設備'清潔さ
不-足やや不満足ふつう やや：足
1 1 32 16

10.会議室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
1 4 33 18

11.和室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 2 31 13

12.更衣室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
3 7 49 18

13.トイレの設備'清潔さ
不-足やや不満足ふつう やや満足
2 9 58 26

回&
61

未回&
52

未回答
64

未回答
30

未回答
7

未回答
39

未回答
26

未回答
14

合計

123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

合計
123

満足度
65%

満足度
63%

満足度
60%

満足度
77%

満足度
56%

満足度
44%

満足度
41%

満足度
53%

足度
45%

満足度
46%

満足度
44%

満足度
37%

満足度
41%

満足度
48%

満足度
40%

満足度
55%



問4施設'サーピス・その他についてご意見やご要望力《あれば教えて〈ださい。

種別

施設
ぶ備

施設
設備

施s
設備

施設
設備

施設
ぶ備

施ホ
設備

内谷

バウンドテニスのコト(シト)交換

小学生用のバスケゴフレ

軽体操室に空ンが欲しし、

更衣室ロッカーの入れ替え、シャワーェリアの整備

洋式トイレを増やしてぼしい

第2体育室の音響を新し〈してぼしい

職員職員のあいさつが気持ちよい

サーピスどこの場所も大体いつもきれい

その他貸出物品を充実したぼうが良し、と思う。(有料サピスでも0K)

数件



市民スポーツセンター教室利用に関する調査

問1あなら自身について教えて〈ださい。

[性別'年齢】
10代

男性

女性

1

1

20代 30代

0

0

4

12

40代 50代 60代 70代以上

2 0 0 5

7 13 5 6

未回答 合け

12 24

10 54

女性n ・'. ' , '„ 12'

男性t-. ̃4.-r-;

0 5

【住まい地域】

市内 北町

0

13 5 11.

10 15 20 25 30 35 40

■10代 20代tl'30代■40代 50代 60代m 70代以上

東戸倉

2

西恋ケ窒東恋ケ窒

30 0 0

日吉町 内藤

1 0

市外 小平市小金井市

15 2

19 調布市 昭島市

0 0

戸倉

南町

光町

3

1

2

国立市

0

新町 並木町

1 0

東元町 西元町

3 0

西町 高木町

2 0

立川市 八王子市

0 1

本多 本町

9 3

泉町 富士本

3 0

府中市 東村山市

1 0

その他

0

住まい地域:' 'べ---"�■ qKか��i*-;巡■ホ■錄度セぼポi⑨あ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

に市内■市外

70% 80%

45 50

90% 100%

【利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分未回答 合計
11時30分～14時00～16時30～19時0G～21時30

16 3 31 22 5 1 78

利用開始時間

0% 10%

3 �s,;g�By"-'

20% 30% 40% 50%

-m.

60% 70% 80%

5

90% 100%

■1回目 2回目 じ3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

[参加教室】

教室区分[1.親子2.幼児3.小・中学生4.子育て世代‘働き盛り世代5.般6.高齢者]
1 2 3 4 5 6 未回答 合計

4 27 14 2 23 1 フ 78

教室区分 27 -★ギで：, 懷をぶぢま‘1 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80°/o 90%

■親子幼児I小・中学生■子育て世代'働き盛り世代一般高齢者

1

100%



問2教室参加の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがい

23 21 23 1 5 1

その他 未回答 合計

4 0 78

目的 21 23 . ̃ ・ 5 i-T4a

0% 10°-� 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■技術向上健康維持k体力向上■記録達成気分転換生きがいド''その他

問3本日ご利用になりました施設'サーピスに対する満足度についてお答え〈ださい。
*満足度の算出方法:やや満足'満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
ふつう やや満足
12 27

不満足
0

やや不：足
1

満足
38

未回答
0

合計
78

満足度
83%

2.利用料金の適切さ
不：足やや不：足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 ：足度
1 1 13 18 45 0 78 81%

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不：足やや不：足ふつう やや：足 、足 未回& ム計 ‘足
2 5 18 23 30 0 78 68%

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 満足度
0 0 フ 20 51 0 78 91%

5.指導員の態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 満足度
0 0 3 16 59 0 78 96%

6.教室用具の種類
不満足やや不満足ふつう やや：足 ’足 未回答 合計 満足度
0 2 23 24 28 1 78 68%

7.トイレの設備'清潔さ
不満足やや不：足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 満足度
0 5 31 18 23 1 78 53%

8.観覧席やオープンスペースの設備.快適さ
不満足やや不’足ふつう やや：足 満足 未回答 合計 満足度
0 3 31 18 23 3 78 55%

9.施設の安全管理体制
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回& 合計 満足度
0 0 31 20 25 2 78 59%



問4あったらいしぬと思う教室.サーピスカ《ございましたら教えて〈だれ、

種別 内谷
教室新体操、トランポリン教室
教室 大人向けパレェ教室
教室子供教室の開始時間を早めてぼしい(日没までに帰りたい)

件数
3

2

3

問5施設.サーピス・その他についてこ

種別
施ホグラウンド側駐車場で逆走をみ力、ける

施設観覧席が欲しい

:意見やご要望力《あれば教えて〈ださい。

内谷 件数
2

2



市民室内プール施設利用に関する調査

問1あなた自身について教えて〈ださい。

レI生別'年齢】
10代 20代 30代

男性

女性

1

1

2

1

0

1

40代 50代 60代 70代以上未回答 合計

4 4 6 23 8 48

6 6 22 21 8 66

女性■11

男性■ 2

0

6 22 ��̶’ - r. で'あ

4 6 . .'% ゼ’◎⑤ミ

10 20 30 40 50

■10代 20代：30代■40代 50代 60代因70代以上

60

【住まい地域】

市内 北町 東戸倉

2 2

西恋ケ窒東恋ケ窒

63 0 0

日吉町 内藤

9 3

市外 小平市小金井市

7 1

20 調布市 昭島市

0 0

3

国立市

1

その他

3

新町 並木町

3

戸倉

6 3

南町 東元町 西元町

3 8 4

光町 西町 高木町

5 0

本多 本町

4 2

泉町 富士本

5 1

立川市八王子市府中市東村山市

2 0 6 0

70

住まい地域ぼ巧-dd _, ..3@%'

0% 10% 20%

:�ン-サ"ぼじ巧,■ ぞぜ巧サ�⑦デ�■ァ��ずゆ

30% 40% 50% 60% 70% 80%

に市内■市外

90% 100%

[利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分 未回答 合計
11時30分～14時00～16時30～19時00～21時30
54 32 21 0 0 9 116

利用開始時間 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

じ回目 2回目 ! 3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

【利用頻度】

1回 2回 3回

42 18 21

4回 5回 6回 7回 未回答 合計

4 7 2 1 21 116

利用頻度 18

0% 10% 20% 30% 40% 50°/o 60% 70%

■1回 2回13回■4回 5回 6回P7回

ホ:&�ゆ搬かユ�ポ■ 7 21

80% 90% 100%



問2当施設での運動やスポーツ実施の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがい その他 未回答 合計
1フ 54 28 2 5 4 5 1 116

目的 54

0% 10% 20% 30% 40% 50%

■技術向上健康維持：体力向上■記録達成

28 ・:・ 園5 4 .-5"'

60% 70% 80% 90% 100%

気分転換生きがいにその他

問3本日ご利用になりました施設.サーピスに対する満足度についてお答え〈ださい。
*満足度の算出方法:やや満足'満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
ふつう やや満足不満足

0

やや不満足
3

2.利用料金の適切さ
不満足やや不満足
0 0

32

ふつう
24

38

やや満足
11

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
1 2 29 25

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 0 18 25

満足
40

満足
72

満足
52

満足
71

未回答
3

未回答
9

未回答
7

未回答
2

5.フィットネスルームやプール監視員の接客態度.応対の適切さ
不満足
0

やや不満足
0

ふつう
16

やや満足
25

6.フィットネスルームの設備.清潔さ
不：足やや不：足ふつう やや満足
0 3 22 15

7.プールの設備'水質'清潔さ
不ン足やや不満足ふつう やや満足
0 5 25 31

8.体育室の設備-清潔さ
不：足やや不：足ふつう やや-'足
0 6 21 18

9.軽体操室の設備'清潔さ
不-足やや不：足ふつう
0 1 16

10.会議室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
0 1 20

11.和室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
0 0 18

やや、,足

12

やや満足
12

やや満足
12

12.更衣室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
1 12 29

13.トイレの設備.清潔さ
不満足やや不満足ふつう
2 18 36

やや満足
23

やや満足
26

満足
51

満足
21

満足

32

満足
11

満足
7

満足
7

満足
10

満足
16

満足
24

1 4.観覧席やオープンスペースの設備.清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 3 21 19 22

15.貸出器具等の種類
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
2 1 28 11 20

1 6.施設の安全管理体制
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
1 2 28 19 38

未回答
24

未回答
55

未回答
23

未回答
60

口め

80

未回答
76

未回答
76

未回答
35

未回答
10

未回答
51

未回答
54

未回答
28

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合；
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

合計
116

満足度
69%

満足
78%

満足度
71%

満足度
84%

満足度
83%

満足度
59%

満足度
68%

満足度
52%

満足度
53%

演足度
48%

満足度
55%

満足度
48%

満足度
47%

満足度
63%

満足度
50%

満足度
65%



問4施設.サーピス・その他についてご意見やご要望力《あれば教えて〈ださい。

種別 内谷

施設
設備

プール更衣室、ドライェリアが寒し、

II ®$it�»L�
施設
没備

トイレの蛇口交換又はセンサータイプにしてぼは、

�ま■の椅モ̶■

サーピスw Fiの設備が欲しい

数件



市民室内プール教室利用に関する調査

問1あなら自身について教えて〈ださい。

【性別'年齢】
10代 20代 30代 40代 50代

男性

女性

4

4

1

0

2

16

2

15

60代 フ0代以上

2 4 2

3 9 11

女性

男性

9 %,;

i

0

16 3

12 4懇

10 20 30 40 50

■10代 20代し30代匿40代 50代 60代口 70代以上

パ

【住れ、地域】

市内 北町 東戸倉 戸倉

2 2 10

西恋ケ窒東恋ケ窒 南れ

49 0 0

日吉町 内藤 光町

6 2

市外 小平市小金井市国立市

10 0

15 調布市 昭島市 その他

0 0

1

2

1

新町

東元町

西れ

並木町 本多 本町

1 5 2 2

西元町 泉町 富士本

2 2 7 1

高木町

1 1

立川市八王子市府中市東村山市

1 0 3 0

0

未回答 合計

6

6

23

64

60 70

住まい地域̶をホ◎iゆ1つケ默̶ザ

0% 10% 20%

じ��ホぜW4依股めあ*せぐ.‘.でン_a矯.まチだwhめれ物ポ--

30% 40% 50% 60% 70% 80%

し市内■市外

90% 100%

【利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分未回答 合計
11時30分～14時00～16時30～19時00～21時30
21 53 4 5 0 3 86

利用開始時間

0% 10% 20% 30% 40%

53

50% 60% 70% 80%

s

90% 100%

■1回目 2回目 t 3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

[参加教室】

教室区分[1.親子2.幼児3.小・中学生4.子育て世代'働き盛り世代5.一般6.高齢者]

1 2 3 4 5 6 未回答 合計

1 27 13 0 30 3 12 86

教室区分 27 � � :・,{'.-ケ13- :'" 6 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

■親子幼児1小’中学生■子育て世代・働き盛り世代一般高齢者

3

100%



問2教室参加の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがい

35 24 18 1 3 0

その他 未回答 合計

3 2 86

目的

0% 10% 20% 30% 40%

■技術向上健康維持じ体力向上

24 二�スノに18"�.;- :ワご園3 �⑧

50% 60% 70% 80% 90% 100%

■記録達成気分転換生きがいeその他

問3本日ご利用になりましち施設.サーピスに対する満足度についてお答え〈ださい。
>1<満足度の算出方法:やや満足.満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
不：足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 満足度
0 0 16 22 48 0 86 81%

2.利用料金の適切さ
不：足やや不満足ふつう やや満足
1 1 12 10

満足
62

未回答
0

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不〉足やや不：足ふつう やや.'足
0 3 22 12

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 0 14 15

5.指導員の態度'応対の適切さ
不満足
0

やや不満足
0

6.教室用具の種類
不、足やや不満足
0 0

7.トイレの設備-清潔さ

ふつう
9

ふつう
33

不-足
0

やや不満足
6

ふつう
37

やや、‘足
16

やや：足
25

やや満足
22

8.観覧席やオープンスペースの設備’快適さ
不、足やや不満足ふつう やや：足
0 2 38 21

9.施設の安全管理体制
不満足やや不満足ふつう やや：足
0 0 32 19

-足

48

満足
57

満足
60

満足
24

満足
20

満足
24

満足
34

未回&
1

未回な
0

未回答
1

未回答
4

未回答
1

未回答
1

未回&
1

合計
86

ムき十
86

合計
86

合計
86

合計
86

合計
86

合計
86

合計
86

満足度
84%

'足
71%

満足度
84%

満足度
89%

満足度
60%

’足度
49%

-足度
53»/o

満足度
62%



問4あったらいいなと思う教室.サーピスカ《ございましたら教えて〈ださい。

種別 内啓
教室日曜日の教室開催

教室 ペピースイミング

サーピス教室参加者用の荷物置き場

件数
1

1

1

問5施設.サーピス・その他についてご意見やこ

種別
施設

施設

ペースクロックの増設

駐車場のアスフアルト化(水たまりの改善)

:'要望力《あれば教えて〈ださい。

内谷 件数

サーピス軽食の販売

設備冷暖房設備をよ〈してぼしい。

1

4

1

2



ひかりスポーツセンター施設利用に関する調査

問1あなた自身について教えて〈ださい。

レI'生別’年齢】
10代 20代 30代

男性 0

女性 0

女性ca 7

男性01-, 3. ・� 2

0 10

[住まい地域】

市内 北町

1

0

6

3

1

40代 50代 60代 フ0代以上

3 2 10 20

4 7 6 34

未回答 合計

1 40

9 61

�⑨�■■◎二■�ぼ�■ぜき■ ・ 二,-��を�:

10 .. ・-. .ゆ‘ ■ 氣深 2簡ぎ.・ _ .- '・

20 30 40 50

■10代 20代し30代■40代 50代 60代[て70代以上

東戸倉

3 0

西恋ケ窒東恋ケ窒

67 0 0

日吉町 内藤

2 2

市外 小平市 小金井市

1 3

26 調布市 昭島市

0 0

住まい地域ゆ夕で*双-_ P _二.バ-.

0% 10% 20%

戸倉

南町

新町 並木町

6

0

1 0

東元町 西元町

本多

泉町

本町

2 0

0

4

1

富士本

10

光町 西町 高木町

16 13 7

国立市 立川市八王子市府中市東村山市

5 7 0 6 1

その他

3

/ . -こ-�&ぼわ, jほ�■ ぎニマ‘ ‘., ’,ぞ�

30% 40% 50% 60% 70%

t市内■市外

60

80% 90% 100%

【利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分
11時30分～14時00 ̃16時30～19時00～21時30
12 7 2 8 3

未回答 合計

69 101

利用開始時間

0% 10% 20% 30% 40%

7

50%

I

60%

3

70% 80% 90% 100%

■1回目 2回目 I 3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

【利用頻度】

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 未回答 合計

39 25 9 4 2 0 0 22 101

利用頻度 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

■1回 2回i 3回■4回 5回 6回P7回

���� 20

80% 90% 100%



問2当施設での運動やスポーツ実施の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがい その他 未回答 合計

27 56 10 0 3 1 0 4 101

目的

0% 10% 20% 30%

■技術向上健康維持

40% 50%

体力向上■記録達成

56 '10 03力

60% 70% 80% 90% ] 00%

気分転換生きがいじその他

問3本日ご利用になりました施設.サーピスに対する満足度についてお答え〈ださい。
*満足度の算出方法:やや満足'満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計 満足度
0 3 32 23 41 2 101 65%

2.利用料金の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 3 31 14 49

未回答
4

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 2 35 21 39

未回答
4

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 1 26 21 49

未回答
4

5.フィットネスルームやプール藍視員の接客態度.応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答
0 0 19 11 28 43

6.フィットネスルームの設備.清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや：足
1 0 22 13

7.プールの設備'水質'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
0 1 12

8.体育室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
0 5 36

9.軽体操室の設備'清潔さ
不-足やや不満足ふつう
1 0 28

10.会議室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
1 0 21

11.和室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
0 0 16

12.更衣室の設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
1 5 34

13.トイレの設備-清潔さ
不満足やや不満足ふつう
2 7 46

満足
17

満足
8

満足
28

満足
21

満足
11

満足
11

満足
20

満足
19

1 4.観覧席やオープンスペースの設備.清潔さ
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足
0 3 28 8 17

15.貸出器具等の種類
不満足やや不満足ふつう やや満足
1 5 28 15

1 6.施設の安全管理体制
不満足やや不満足ふつう やや満足
1 0 46 17

満足
14

満足
25

未回答
48

未回答
76

未回答
15

未口&
43

未回答
58

未回答
67

未回答
24

未回答
11

未回答
45

未回を
38

未回答
12

合計
101

合計
101

合計

101

合計
101

合計
101

合計
101

合計
101

合計
101

合計
101

合計

101

合計
101

合計
101

合計
101

合計
101

合計
101

満足度
65%

満足度
62%

満足度
72%

満足度
67%

満足度
57%

満足度
48%

満足度
52%

満足度
50%

満足度
49%

演足度
53%

満足度
48%

満足度
39%

満足度
45%

満足度
46%

満足度
48%

足
 
足

満
フ
満
。

や
一
や
,

や
 
や

足£
l

や

足満
。

や
-
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問4施設-サーピス・その他についてご意見やご要望力《あれば教えて〈だれ、

種別

施設
ぶ備

施s
設備

施設
設備

施設
設備

施設
設備

職員

サピス

その他

内谷
冷暖房が欲しし、

体育館の倉庫の扉の開閉がやりずらい

トイレの蛇口交換又はセンサータイプにしてぼしし、

卓球台を新し〈してぼしし、

音響を新し〈してぼしし、

受付の方が気持ちよ〈対応して〈ださるの力《とてもぼしやすい

どこの場所も大体いつもきれい

売店があるとありがたい

数件



ひかりスポーツセンター教室利用に関する調査

問1あなた自身について教えて〈ださい

[性別’年齢】

10代 20代 30代

男性

女性

女性0 '.

男性0ニゾ2

0

0

0

0

0

9

1

2

9

40代 5G代 60代 70代以上未回答

2 1 2 0 7

4 1 2 0 8

1 20

合け

2 4

2

6

0

8 10 12 14

園10代 20代に30代■40代 50代 60代B 70代以上

[住まい地域】

市内 北町 東戸倉

0 1

西恋ケ窒東恋ケ窒

27 0 0

日吉町 内藤

1 0

市外 小平市小金井市

1 0

3 謂布市 昭島市

戸倉

南町

光町

4

0

6

国立市

1

新町 並木附 本多 本町

0 1 0 0

東元町 西元町 泉町 富士本

0 0 1 3

西ほ 高木町

4 6

立川市八王子市府中市東村山市

1 0 0 0

その他

0 0 0

16

14

24

18

住まい地域Ka�t�}s�s&&sssass':�f.&�s&s:j£�.

84% 86% 88% 90% 92%

し市内■市外

94% 96% 98% 100%

[利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分 未回答 合計
11時30分～14時00～16時30 ̃19時00～21時30
0 0 16 16 0 6 38

利用開始時間�����������LごきI

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% フ0% 80% 90% 100%

醒1回目 2回目 に3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

【参加教室】

教室区分[1.親子2.幼児3.小’中学生4.子育て世代'働き盛り世代5.̶般6.高齢者]
1 2 3 4 5 6 未回答 合計

0 20 6 0 3 2 7 38

教室区分0

0%

20

30%

巧̃,./-・・・6'""-'…1

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

■親子幼児 小’中学生■子育て世代.働き盛り世代一般高齢者

3

90%

2

100%



問2教室参加の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがし、

23 6 7 0 0 1

その他 未回答 合計

1 0 38

目的

0% 10% 20% 30%

■技術向上健康維持

40% 50%

体力向上■記録達成

6 . 7 ・ Ol�E

60% 70% 80% 90% 100%

気分転換生きがい口その他

問3本日ご利用になりました施設.サーピスに対する満足度についてお答え〈だれ、。
*満足度の算出方法:やや満足'満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.総合的な満足度
不満足やや不満足ふつう やや満足 満足 未回答 合計
0 0 4 8 24 2 38

2.利用料金の適切さ
不満足やや不：足ふつう やや満足
0 0 1 12

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不フ足やや不：足ふつう やや：足
0 1 4 9

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや満足
0 0 2 6

満足

24

'足

23

満足
29

未回答
1

未回&
1

未回答
1

合計
38

ム計
38

合計
38

満足度
89%

満足度
97%

.足

86%

満足度
95%

5.指導員の態度'応対の適切さ
不満足やや不：足ふつう やや満足
0 0 1 3

満足
31

6.教室用具の種類
不、足やや不満足ふつう やや満足
0 2 2 14

満足
18

8.観覧席やオープンスペースの設備’快適さ
不粛足やや不：足ふつう やや粛足 満足
0 0 10 9 17

9.施設の安全管理体制
不：足やや不満足ふつう やや満足
0 0 10 9

満足
17

回答
3

合計
38

満足度
97%

未回答
2

合計
38

満足度
89%

未回答
3

合計
38

満足度
63%

未回答
2

合計
38

満足度
72%

未回&
2

合計
38

満足度
72%

足
・

満
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問4あったらいしぬと思ラ教室-サーピスカ《ございましたら教えて〈だれ、。

種別 内符
サッカー・フットサル教室

パスケットポール教室

合気道

件数
2

2

1

問5施設.サーピス・その他についてご意見やご要望力《あれば教えて〈ださい。

種別
設備冷暖房の完備

内谷

職員 スタッフの方達の対応にいつも安心して、親子共々楽し〈通わせていちだいています。

件数
8

1

サピスいつもありがとうございます。子どもが楽しみつつ規律を学び、大変感謝しております。

よ〈見て〈ださり細力、〈指導いただきとても感謝しております。

その他

1

1



屋外施設利用に関する調査

問1あなた自身について教えて〈ださい。

【性別’年齢】
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上未回答 合計

男性

女性

女性

男性0 2

0

0

0

2

0

1

0

4

9

9

15

11

10

18

13

5

15 10

9 11

10 15 20 25 30 35 40

■10代 20代ゆ30代■40代 50代 60代園70代以上

【住まい地域】

市内 北町 東戸倉

2 1

西恋ケ窒東恋ケ窒

62 0 0

日吉町 内藤

7 6

市外 小平市小金井市

5 2

1 1 調布市 昭島市

0 0

住まい地域

75% 80%

戸倉

南町

15

光町

2

2

0

その他

3

新町 並木町

2 2

東元町 西元町

3 0

西町 高木町

5 2

本多

泉町

本町

5

3

2

富士本

3

国立市 立川市八王子市府中市東村山市

1 0 0 0

85%

G市内■市外

90% 95%

3

1

48

48

45 50

100%

【利用開始時間】
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
9時00分～11時30分14時00分16時30分19時00分未回答
11時30分～14時00～16時30～19時00 ̃21時30
12 7 2 8 3 64

合計

利用開始時間

0% 10% 20% 30% 40%

7

50% 60%

96

70%

3

80% 90% 100%

■1回目 2回目 随3回目 ■4回目 5回目

9時00分̃11時30分11時30分̃14時00分14時00分̃16時30分16時30分̃19時00分19時00分̃21時30分

【利用頻度】

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 未回答 合計

55 26 9 3 2 0 0 1 96

利用頻度 26 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■1回 2回け3回■4回 5回 6回■7回



問2当施設での運動やスポーツ実施の目的を教えて〈ださい。(最も当てはまる1つ)
技術向上健康維持体力向上記録達成気分転換生きがし、 その他 未回答

27 53 9 0 3 1 0 3

合計

96

目的 53

0%

てびし- ,.:0 3 D

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

■技術向上健康維持レ体力向上■記録達成気分転換生きがい■その他

問3本日ご利用になりました施設.サーピスに対する満足度についてお答え〈ださい。
*満足度の算出方法:やや満足'満足の合計から未回答を除〈総回答数を割り算出

1.給合的な満足度
ふつう やや満足
33 32

不満足
3

やや不満足
2

満足
24

未回答
2

2.利用料金の適切さ
不満足やや不満足ふつう やや：足
4 11 27 22

3.開館日や休館日の設定の適切さ
不：足やや不満足ふつう やや満足
1 2 35 26

4.受付職員の接客態度'応対の適切さ
不満足やや不：足ふつう やや：足
1 3 13 37

5.グラウンド、コートなどの整備'清潔さ
不満足
3

やや不満足
21

ふつラ
22

6.更衣室の設備'清潔さ
不ジ足やや不満足ふつう
2 10 30

7.トイレの設備'清潔さ
不満足やや不満足ふつう
3 11 29

やや満足
32

やや満足
25

やや満足

30

8.ダグアウトやペンチの整備.清潔さ
不満足やや不’足ふつう やや：足
2 11 36 25

9.貸出用具などの種類
不満足やや不満足ふつう やや満足
2 12 42 20

1 0.施設の安全管理体制
不、足やや不：足ふつう やや満足
4 5 32 28

満足
30

満足
28

、足

41

満足
16

満足
23

満足

20

'足

18

満足
11

満足
23

未回答
2

未回答
4

未口&
1

未回答
2

未回&
6

未回答
3

未回答
4

未回ホ
9

未回&
4

合計
96

満足度
60%

合計
96

合計
96

ムき
96

合計
96

合計
96

合計
96

合計
96

合計
96

合計
96

満足度
55%

;足度
59%

;足度
82%

満足度
51%

満足度
53%

満足度
54%

満足度
47%

満足度
36%

;足度
55%

問4施設'サーピス’その他についてご意見やご要望があれば教えて〈だれ、。

種別

施没
設備

施設
設備

施設
段備

施設
ま備

谷

貸出器具の充実

ダグアウトに荷物置き場がぼしい(けやき運動場)

コートの修繕、日よけ(戸倉第一)

幼稚園側のフェンスを高化てぼしい(F倉第一)

サーピス現地で支払いをできるようにしてぼしい

その他予約が取れない。テニスコトの増設

数件


